Образец резюме - провизор

Ф.И.О. ****** Игорь ***********
Город: Москва
Пол: мужской

Возраст: 37 лет

Контактная информация:
Телефон: **************

e-mail: ****************

 Требования к будущей работе: соискание вакансии провизора
Зарплата (минимум): 32 000 руб.
График работы: полный рабочий день

Образование:
Основное: высшее;

1996— 2001 гг. ****Государственный медицинский университет.
Фармацевтический факультет. Провизор. Диплом специалиста. 

Проходил практику в фармацевтической компании. Получил опыт прямых продаж. Дополнительное образование: 2009 г. Институт последипломного образования врачей. Курсы повышения квалификации. Получена квалификация Магистр фармации.


Опыт работы:
более 15 лет
ООО "*****медпрепарат": с сентября 2008 г. по настоящее время

Должность: Провизор аптеки
Весь спектр обязанностей и функций, выполняемых провизором, ведение поточной документации, прием-отпуск медикаментов. Складской учет. Прием-продажа медикаментов, предоставление консультативных услуг, ведение документации, контроль качества экстемпоральной рецептуры и готовых лекарственных форм, учет и отпуск спирта этилового, наркотических и ядовитых средств. Бригадир бригады материально ответственных лиц. Наличие собственной клиентской базы.

 

******** областной госпиталь инвалидов Великой Отечественной войны.: с апреля 2003г.  по август 2008г.
Должность: Провизор
Весь спектр обязанностей и функций, выполняемых провизором. Навыки разработки, испытания и регистрации лекарственных средств. Опыт производства лекарственных средств. Умение организации и проведения заготовки лекарственного сырья. 

Магазин "Медтехника": с ноября 2001 по март 2002
Должность: помощник провизора
Прием-отпуск медоборудования и медицинской оптики, ведение документации, предоставление консультативных услуг, заключение договоров с поставщиками и потребителями. Опыт прямых продаж.
 

Профессиональные навыки:
Управление и организация фармацией‚ экономика фармации‚ контроль качества экстемпоральных и готовых лекарственных форм‚ изготовление лекарственных форм. Ведение количественного учета и отпуск  ядовитых и наркотических лек. средств‚ спирта этилового. Ведение отчетности в аптеке‚ аптечном складе‚ магазине "Медтехника"
 

Дополнительная информация:
Семейное положение: женат
Дети: есть
Возможность командировок: есть
О себе: Коммуникабелен‚ легко адаптируюсь к новым условиям работы‚ порядочен. Продвинутый пользователь ПК. Знание медицинского оборудования. Знания иностранных языков: свободно владею русским, украинским, английским, французским.
Водитель категории А‚ Б.
 

