Образец резюме на должность режиссер монтажа 
Ф.И.О. Петько Ольга Николаевна 
Желаемая должность: режиссёр монтажа
Контактная информация:
тел: *****************
e-mail: ***************
Родилась: 08 декабря 1985 г. (32 года)
Пол: Женский

Сведения об образовании
2006 — 2011 (высшее педагогическое)
Пензенская Государственная Технологическая Академия, факультет: «Вычислительная техника, системы комплексы и сети», специальность: «Педагог» (диплом с отличием) 

Профессиональный опыт
Январь 2012 — по настоящее время
LifeNews
Телевидение, PAY TV
Москва

Режиссер монтажа / видеомонтажер
Обязанности: Работа в Adobe Premier, быстрый монтаж новостных сюжетов и прочего видео материала, который идет в эфир, цветокоррекция, творческий видеомонтаж, работа со звуком.
Эфиры канала LifeNews https://www.***
Октябрь 2010 — Январь 2011
4 месяца
ООО ЛРТ
Телевидение, PAY TV
Люберцы

Видеомонтажер
Обязанности: самостоятельный сбор телевизионной программы, цветокоррекция, подготовка к эфиру, творческий видеомонтаж, работа со звуком, музыкальное оформление программ и документальных фильмов, монтаж рекламных роликов, телевизионный дизайн и компьютерная графика для канала: заставки, перебивки, титры, межпрограммное пространство; графический дизайн: разработка логотипа, создание буклетов и рекламных материалов.
Достижения: 
1. Участие в производстве фильма - расследования гибели Ю.А. Гагарина "Дорога к звездам" в должности режиссера монтажа. 
2. Производство предвыборных роликов для депутатов в Государственную думу.
Июль 2007 — Октябрь 2010
3 года, 4 месяца
АУ «Россия»
Production: Кино, ТВ, Web
Заречный

Дизайнер
Обязанности: - разработка дизайна и стиля мероприятия - создание видеоклипов, заставок и перебивок - создание печатной продукции пригласительных, открыток, буклетов и т.п.
Достижения: 
Участие в создании мероприятий городского масштаба (День Победы, День города, Кинофестиваль "Золотая бабочка", День кино) в качестве дизайнера, моушн-дизайнера, режиссера монтажа.
Профессиональные навыки
Делаю качественные вещи от начала до конца аккуратно и быстро: - рекламные ролики, - графика, - телевизионный дизайн (заставки, перебивки, титры и пр.) - работа со звуком, - цветокоррекция. Мне можно доверить быстрый монтаж новостных сюжетов «с колес» (20-30 минут), перемонтаж, подготовку материалов к эфиру, самостоятельный сбор телевизионной программы по видео от «рыбы» до готового мастера. За годы работы в профессии монтажера научилась решать производственные вопросы оперативно и самостоятельно. Помимо основных профессиональных навыков, есть так же навыки и опыт работы графическим дизайнером. ссылки на работы: https:// ***
Личные качества
Свободное владение: Adobe Premier, Final Cut, After Effects, Adobe Photoshop, CorelDrow, Sound Forge, Мое основное преимущество: Умение работать в сжатые сроки, быстро и результативно. Моя должность требует от меня высокого профессионализма, пунктуальности, творческих решений и умения работать с людьми в одной команде, с чем я хорошо справляюсь. Имею несколько грамот за работу видеомонтажером и рекомендательные письма.
Дополнительная информация:
Желаемая зарплата: 45000 рублей
График работы: Полный рабочий день
Семейное положение: Не замужем, нет детей
Заграничный паспорт: Есть
Командировки: Готова к командировкам
Курение: Не курю
Водительские права: Нет

Знание языков
Английский (уровень выше среднего)

Прочая информация
Хобби: путешествия за границу. Сняла ряд видео для собственного сайта о путешествиях: www***. Люблю смотреть качественные кинокартины. Занимаюсь спортом, провожу время с друзьями. 
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